
J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. február 12. napján tartott 
képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Városháza Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa György utca 32.

Jelen vannak: Dr. Jusztinger János polgármester, Pintér Gábor alpolgármester, Dr.
Győri-Korom Viktória, Rabb Győzőné, Székely Szilárd, Takácsné 
Somogyvári Mária, Urvald Péter képviselők, Koszorús Tímea jegyző, 
Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika 
j egyzőköny w ezető .

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott 
vendégeket.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel van jelen, az ülés határozatképes, majd azt 
megnyitotta. Tájékoztatta a testületet és a megjelenteket, hogy az SZMSZ értelmében a 
képviselő-testület üléséről hangfelvétel készül.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül az alábbi napirendi pontot 
tárgyalják még meg:
9./ napirendi pontként: Dr. Szabó Csaba fogorvos kérelme

Megkérdezte, van-e valakinek más napirendi javaslata.
További javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. / Beszámoló a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, és a két
ülés között átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

2. / Sásd Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése (I. forduló)
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

3. / SZMSZ felülvizsgálata
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

4. / Telekadó bevezetésének előkészítése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

5. / Polgármester 2026. évi szabadság ütemterve
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

6. / Polgármester 2026. évi cafeteria juttatása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

7. / Sásd és Térsége Terület- és Humánfejlesztési Nonprofit Kft. 2026. évi támogatási
kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
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8./ Rendőrőrs épület korszerűsítése 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

9. / Dr. Szabó Csaba fogorvos kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

10. / Szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

11. / Beszámoló a polgármester és a Népjóléti Bizottság átadott hatáskörében hozott
döntéseiről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Rabb Győzőné a Népjóléti Bizottság elnöke

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a testület zárt ülés keretében tárgyalja 
meg a 10-11./ napirendi pontokat, mivel az állásfoglalást igénylő személyi ügyben az 
érintettek nem tudtak hozzájárulni a nyílt tárgyaláshoz, illetve önkormányzati hatósági 
ügyekről van szó.

Napirendek tárgyalása:

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés 
között átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

/

Írásbeli előterjesztés -  Takács Nikolett nyilatkozatáról -  a jegyzőkönyv mellékleteként 
csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester beszámolt a legutóbbi testületi ülés, január 22. után 
történt fontosabb eseményekről a következők szerint.
Január 27-én egyeztetést folytattak a benyújtandó KEHOP pályázattal kapcsolatban. A 
pályázat célja zöld-kék infrastruktúra fejlesztése, különös tekintettel a csapadékvíz 
megtartásra és egyéb célokra. A tervezőcsapat a szűkös határidő ellenére is vállalta a 
megbízást. Megköszönte Székely Szilárd képviselő részvételét az egyeztetésen, az 
akcióterületek kiválasztásában. A tervezett fejlesztések érintenék a vásártér területét, ahol a 
környezet alakítását, parkolók létesítését tervezik, valamint Hömyéken egy külterületi, 
jelenleg mezőgazdasági művelés alatt álló területet, ahol egy kisebb tó alakítható ki. A 
pályázat jelentős, akár milliárdos nagyságrendű támogatási lehetőséget kínál, azonban a 
beadási határidő rendkívül szoros, a tervezőcsapatnak március elejére kell elkészíteni a 
tervdokumentációt. Elmondta, hogy sem a tervezőcsapattal, sem a pályázatíróval nem kötött 
még szerződést. A beszámoló elfogadásával kérte, hogy határozattal fogadja el a testület, hogy 
amennyiben a szűkös határidőre vállalják a tervezők, akkor nettó 1.200 eFt-os tervezési díjjal 
bízzák meg a tervek elkészítésével. A pályázatíróval történt tárgyalások eredményeként a 
díjazás nettó 500 eFt, és további 500 e Ft-ra lesz jogosult sikeres pályázat esetén. 
Hangsúlyozta, hogy amennyiben a pályázat nem nyer támogatást, akkor az önkormányzat 
nettó 1.700 eFt-ot kockáztat. Javasolta, a megbízás ügyében döntsön a képviselő-testület.
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Elmondta, hogy az önkormányzat a Kormány bejelentését követően a rendkívüli állami 
szociális tűzifa keret terhére 200 m3 tűzifára nyújtott be igényt. A teljes, 200 m3 mennyiséget 
jóváhagyták, azonban a kiszállítás részletekben történik az országos logisztikai nehézségek és 
az időjárási körülmények miatt. Első körben 60 m3 került jóváhagyásra, amelyből 35 m3 már 
kiszállításra is került rönkfa formájában. Ismertette, hogy a Népjóléti Bizottság valamennyi 
igénylő támogatásáról döntött, és a szállítási ütemnek megfelelően rászorultsági (kiszállítási) 
sorrendet is felállított. Az első körben a leginkább rászorulók részesültek a kiosztott 
mennyiségből. 97 kérelem érkezett be, és mind a 97 rászoruló támogatásban részesült. A fa 
kiszállítását az erdőből az önkormányzatnak kell fizetnie, az erdőterületről Sásdra történő 
szállítás költségei összesen 300 eFt+ÁFA, a rönkfa összevágása kb. 180 ezer Ft, majd házhoz 
szállítása kb. 210 eFt+ÁFA. Az önkormányzat összesen 8-9 eFt-ot fordít tehát arra, hogy 
segíteni tudjon és a háztartásokba eljusson a központilag biztosított tűzifa. Mindez az 
önkormányzat számára összességében milliós nagyságrendű többletkiadást jelentett.
Kérte a bizottságot, hogy az év során a későbbiekben ismét hirdesse meg a szociális tűzifára 
az igénybenyújtás lehetőségét. Elmondta, hogy többen már a kormányzati bejelentést követő 
órákban megkeresték, várva az azonnali segítséget a kemény hidegben. Véleménye szerint 
önkormányzat erejéhez mérten folyamatosan segíti a rendkívüli élethelyzetben lévőket akár 
tűzifával, akár más pénzbeli vagy természetbeni juttatással. Tájékoztatta a testületet arról, 
hogy egy névtelenséget kérő sásdi lakos 6,5 m3 száraz, konyhakész tűzifát ajánlott fel, amelyet 
az önkormányzat haladéktalanul rászoruló sásdi családok részére juttatott el. Elmondta, hogy 
a szociális tűzifa jelentős többletkiadást eredményez, de a rendelkezésre álló 200 m3 tűzifa 
összességében értéket képvisel a település számára, és megfelelő ütemezéssel a következő 
fűtési szezonban is felhasználható lehet.
Január 30-án babaköszöntésre került sor, amelynek keretében a település legfiatalabb lakóit, 
Künsztler Milent és Máhonfai Loretta Flórát köszöntötte Rabb Győzőné és Takácsné 
Somogyvári Mária képviselők Hajós Angéla intézményvezetővel együtt, megköszönte 
közreműködésüket.
Február 2-án az önkormányzat 27 mFt pályázati támogatást nyert külterületi utak felújítására, 
amelyből a Paléi-dűlő úthálózatának további korszerűsítését teszi lehetővé, amelynek első 
szakasza már korábban megépült.
Tájékoztatta a testületet arról, hogy meghirdetésre került a Piac Korzó szeptember óta üres és 
márciustól megüresedő üzlethelyisége, valamint az eredménytelen tárgyalásokat követően 
ismételten meghirdetésre került a Sásd, Kossuth L. u. 23. szám alatti lakóház, udvar, gazdasági 
épület értékesítése. Az ingatlan becsült forgalmi értéke: 6.250 eFt, a beadási határidő: február 
20.
Elmondta, hogy a pályázatok kapcsán több érintett vállalkozóval is tárgyalt, időközben ennek 
nyomán február 4-én tartottak rendkívüli testületi ülést is, amelyet rövid határidővel hívtak 
össze, megköszönte a képviselők együttműködését.
Beszámolt a TOP Plusz „Közösségi sport infrastruktúra fejlesztése” című pályázat keretében 
rendelkezésre álló, közel 100 mFt-os maradványösszeg tervezett felhasználásáról. Az 
önkormányzat ezt az összeget elsősorban a Közösségi Ház és a sportcsarnok felújítására, 
valamint eszközbeszerzésre kívánja fordítani. Az előkészítő egyeztetések folyamatban 
vannak.
Elmondta, hogy a közvilágítás korszerűsítésére 50 mFt támogatást nyertek, amely a Jedlik 
Ányos energetikai program keretében valósul meg. A tervezőcsapattal megbeszélést folytatott. 
A költségvetésben további 20 mFt önerőt különítettek el a megvalósításhoz szükséges 
többletköltségekre. A tervezés és az engedélyeztetés költségei is több millió forintot 
jelentenek. Az előzetes számítások szerint az elnyert támogatás a teljes település valamennyi 
lámpatestjének cseréjére bizonyosan nem lesz elegendő, a végleges költségek azonban a 
közbeszerzési eljárás során alakulnak ki.
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A megvalósítást nehezíti, hogy a jelenlegi lámpatestek nem az önkormányzat tulajdonában 
állnak, hanem egy korábbi, a 2000-es évek elején a KÖZVIL Zrt-vel kötött szerződés alapján 
külső szolgáltató tulajdonát képezik, az önkormányzat pedig részvénycsomagot szerzett a 
társaságban. A jelenlegi korszerűsítési program megvalósításához szükséges a lámpatestek 
tulajdonjogának megszerzése is. Elmondta, hogy a szerződés szerint az önkormányzat 
jogosult megszerezni a lámpatestek tulajdonjogát a részvényekért cserébe, a lámpatestek nettó 
értékét és a részvények értékét is az önkormányzat jogosult megállapítani azzal, hogy a 
kettőnek egyenlőnek kell lennie, és jogosult az értéktől 50 %-kal eltérni. Az önkormányzatnak 
áfát kell fizetnie az 50 %-os érték után. Az amortizációs folyamat minden évben kimutatja a 
lámpatestek nettó értékét, ami kb. 20 mFt, ennek a felének az áfáját kell megfizetni, így 2.700 
eFt-ot kell fizetnie az önkormányzatnak.
Elhangzott, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása várhatóan szükséges lesz a 
korszerűsítéshez. A költségek között szerepelt a tervezés, a közbeszerzési szakértő díja, a 
projektmenedzsment, a nyilvánosság biztosítása, valamint az áfa. Fontosnak tartja, hogy a 
településen valamennyi lámpatest cseréje megvalósuljon.
Február 5-én benyújtásra került a „Biztos Kezdet Gyerekház” infrastrukturális pályázata, 
amelynek előkészítésében Hajós Angéla intézményvezető jelentős munkát végzett. 
Ugyanezen a napon újra megnyitotta kapuit a Sásdi Tanuszoda.
Hivatali apparátusi értekezletet tartottak, ahol a bérfejlesztésről is szó esett, amely szerint a 
hivatali dolgozók számára az idei évben is jelentős béremelést tudnak biztosítani, amely 
ugyanakkor többletterhet jelent az önkormányzat költségvetésében.
Február 6-án a Közösségi Házban nyugdíjas farsangot tartottak, amelyen többen részt vettek. 
A rendezvény jó  hangulatban telt, a fellépők színvonalas műsort adtak elő. Megköszönte 
alpolgármester úrnak a jó hangulat biztosítását.

Pintér Gábor alpolgármester megköszönte Hajós Angéla intézményvezető asszonynak ezen 
a napon az idősek szállításában nyújtott segítségét.

Dr. Jusztimicr János polgármester elmondta, hogy február 7-én a testület több tagja részt 
vett az oroszlói farsangi bálon, megköszönte Molnár Gábor oroszlói polgármester meghívását, 
vendéglátását. Az est jó hangulatban telt.
Február 11-én Hajós Angéla intézményvezetővel közösen látogatást tettek az Őszidő Klub 
foglalkozásán. A látogatás célja az volt, hogy felajánlják a klub számára az Arad utcában a 
családsegítő átköltözésével megüresedett helyiségek használatának lehetőségét. Célszerű 
lenne, ha a település két nyugdíjas klubja egy ingatlanban működne, közösen használva az 
infrastruktúrát és az eszközöket. A Közösségi Házban fennálló raktározási problémák 
enyhítése is indokolta a javaslatot. Hangsúlyozta, hogy ez egy lehetőség, ami nem kötelező.

Rabb Gvőzőné képviselő ehnondta, hogy tájékoztatta a klub tagjait ezen felvetésről, úgy 
látta, hogy nyitottan fogadták a lehetőséget, és abban állapodtak meg, hogy a helyszínt 
megtekintik, majd ezt követően hozzák meg döntésüket. Örültek annak, hogy nem a két klub 
összevonásában kell gondolkodniuk. Nagyon örül annak, hogy Hajós Angéla 
intézményvezető mindkét nyugdíjas klubnak egyenlően próbál segíteni, nem tesz 
különbséget, ezt külön megköszönte intézményvezetőnek.

Dr. Jusztinaer János polgármester személy szerint is megköszönte Hajós Angéla 
intézményvezetőnek a hozzáállását, Rabb Győzőné képviselő asszonynak a közreműködő 
segítségét.
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Elmondta, hogy a következő hetekben az Arad u. 1. szám alatti épületben a Kft. kisebb 
átalakításokat fog elvégezni, a vizesedést meg kell szüntetni, a tervek között szerepel egy fal 
áttörése és ajtó beépítése. Egy irodahelyiséget a tanácsadó várója mellett a fenntartó kérelmére 
a védőnői szolgálatok részére fognak biztosítani.
Elmondta, hogy február 11-én került sor a pécsi Tudásközpontban a Dukai Miklós államtitkár 
úr vezette önkormányzati konzultációra, ahol településüket Urvald Péter képviselő képviselte, 
akit felkért, ismertesse az elhangzottakat.

Urvald Péter képviselő beszámolójában elmondta, hogy a konzultáció elsődleges célja, hogy 
az önkormányzatok és a kormányzat közötti együttműködés tekintetében várnak javaslatokat 
egy központi emailcímre, ami majd a 2029-es önkormányzati választásokig kerül 
bedolgozásra. Elmondta, hogy több település ismertette saját problémáit, ugyanakkor a 
tanácskozáson nem hangzott el olyan konkrét információ, amely a település számára hasznos 
információ lenne. Elhangzott, hogy a polgármesteri és képviselő-testületi rendszer 
fenntartását továbbra is tervezik.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte Urvald Péter képviselő részvételét. 
Tájékoztatta a testületet Székely Szilárd képviselő Kaposvári út állapotával kapcsolatos 
jelzéséről. Elmondta, hogy telefonon és e-mailben is megkeresték a közút kezelőjét, mivel az 
út szélein jelentős mértékű burkolatszél-letörések keletkeztek, amelyek balesetveszélyes 
helyzetet idéztek elő. A közút részéről ígéret hangzott el a hibajavítására. Bízik abban, hogy 
a korábbi tapasztalatok alapján az országos kerékpáros körverseny előtt rendszerint sor került 
az érintett útszakaszok rendbetételére, ezért a javítás rövid időn belül megtörténhet.
Ismertette a Hömyékre vezető út vasúti átjáróhával kapcsolatos észrevételt is. Elmondta, hogy 
a 2023-ban történt tragikus balesetet követően már kezdeményezték karos sorompó létesítését 
a MÁV felé, válaszként érkezett, hogy a fényjelző berendezés elegendőnek minősült, ezért a 
félsorompó telepítését nem tartották indokoltnak.
Fontosnak tartja, hogy ismételten megkeresik a vasúttársaságot, és szükség esetén lakossági 
aláírásgyűjtéssel is megerősítik a kérelmet.

Székely Szilárd képviselő megérti a MÁV válaszát a szabályokra hivatkozva, nap mint nap 
átjár azon a vasúti átjárón, amit nagyon veszélyesnek tart. Az átjáró megközelítésekor a 
rálátási viszonyok kedvezőtlenek, a növényzet jelentősen megnőtt, az út szintje miatt a 
megállás és elindulás is nehézkes.

Dr. Jiisztinuer János polgármester elmondta, hogy ismételten megkeresik a MÁV-ot, és 
szükség esetén lakossági aláírásgyűjtéssel is megerősítik a karos sorompóval kapcsolatos 
kérelmet.
Tájékoztatta a testületet arról, hogy a víztorony tetejére az elmúlt hónapokban egy távközlési 
átjátszó antenna került felszerelésre. A fejlesztés eredményeként a mobilhálózati lefedettség 
javult a településen és környékén.
Az újtelepi csapadékvíz-elvezető árkok felújításával kapcsolatban elmondta, hogy lakossági 
panasz érkezett arra vonatkozóan, hogy a nagy esőzések után az úttesten megállt a víz, és az 
útpadka felázott. A bejelentő szerint nem kellett volna átvenni az elvezető árkokat.
A válaszában elmondta, hogy a felújított árok elsődleges feladata a felsőbb utcákból érkező 
csapadékvíz elvezetése volt, nem pedig az úttestről történő vízgyűjtés. Valóban a Gárdonyi 
utca végén nagyon keskeny az aszfaltburkolat és az autók a padkát is kijárják. Az 
önkormányzat 300 eFt értékben zúzottkő terítését vállalta az érintett szakaszon, amely 
átmeneti megoldást fog jelenteni.
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Székelv Szilárd képviselő elmondta, hogy valóban a nem megfelelően karbantartott útpadkák 
hozzájárulhatnak a burkolat alá szivárgó víz okozta felfagyásokhoz és kátyúsodáshoz, amely 
jelenség országos szinten is jelentős problémát okozott a téli időszakban.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az önkormányzat a saját 
költségvetésében forrást különített el a kátyúzásokra.
A járási egészségcentrum beruházásával kapcsolatban elmondta, hogy a mai napon lejárt 
volna a 10 napos moratórium, így a nyertes kivitelezővel már szerződhettek volna, viszont a 
közbeszerzési eljárásban a második helyezett ajánlattevő iratbetekintési jogával élt, amely a 
szerződéskötést minimálisan 5 nappal elhalasztotta. Legkorábban a következő hét közepén 
kerülhet sor a szerződés aláírására a nyertes kivitelezővel, ezt követően kerül majd sor az 
alapkő letételére. A kivitelezés megkezdése parkolási nehézségekkel fog járni, ezért felmerült 
a Szent Imre út-Petőfi utcai sarokingatlan udvarának ideiglenes parkolóként történő 
megnyitása. A beruházás várhatóan egy évet vesz igénybe, és a projekt lezárását követően a 
bölcsőde előtti járda és parkoló végleges rendezésére is sor kerül majd. Az idei 
költségvetésben a 66. számú út melletti öblök aszfaltozására is különítettek el forrást.

P intér Gábor alpolgármester elmondta, hogy a városban járt August Krivec, Raaba- 
Grambach testvértelepülésük összekötője, meghívta a képviselő-testületüket Sásdra 2026. 
június 4-6. közötti időtartamra, ahol június 5-én került sor a Gropmutters Küche 
rendezvényükre. Kérte, hogy hivatalos levél formájában is történjen meg feléjük az 
önkormányzati meghívás. Hangsúlyozta a nemzetközi kapcsolatok fenntartásának 
fontosságát.

Dr. Jusztinger János polgármester tájékoztatta a testületet, hogy megérkezett és forgalomba 
is helyezték az új Opel Combo típusú gépjárművet, amelyet holnap vesznek át Pécsen Hajós 
Angéla intézményvezetővel közösen. Elmondta, hogy a járm ű méretében megközelíti az 
önkormányzati kisbuszok hosszát, az első része hagyományos személygépkocsi-elrendezésű, 
míg a hátsó rész egy zárt, hosszított rakteret biztosít. A jármű biztosítja majd az étkeztetési 
feladatok ellátását, valamint a családsegítő szolgálat munkájának segítését.
Elmondta, hogy a gépjármű beszerzése pályázati forrásból valósult meg, a Versenyképes 
Járások Program második körének támogatásával. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt két-három 
évben ez már a harmadik olyan gépjármű volt, amely az intézmény használatába kerül.

Hálós Angéla intézményvezető megköszönte a képviselő-testületnek a gépjárművek 
biztosítását. Jelezte, hogy a következő képviselő-testületi ülés időpontjára vonatkozóan már 
előzetesen egyeztetett polgármester úrral, vagyis a következő testületi ülés helyének 
felajánlotta az intézményük tárgyalóját a Sásd, Kossuth L. u. 1. szám alatti ingatlanban. 
Mindenkit nagy szeretettel vár.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a hétvégén megrendezésre kerül az 
Általános Iskolában a farsang, amelyen részt vesz.
Tájékoztatta a testületet, hogy az általános iskolával közösen szerveznek edukációs előadást 
a Közösségi Házba „A közösségi média, az okostelefonok és a mesterséges intelligencia káros 
hatásai az ifjúságra’ címmel, ahol Pöltl Ákos fog előadást tartani. Az előadó díja 250 eFt, 
amelynek költségét az önkormányzat és az általános iskola megosztva vállalja 70-30 %-os 
arányban, ennek értelmében Sásd Város Önkormányzatának 165 eFt kiadást jelent. A plakát 
már elkészült, hangsúlyozta és kérte, hogy minél szélesebb körben hirdessék a rendezvényt.
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Tájékoztatta a testületet, hogy február 21-én kerül megrendezésre a Kolbásztöltő Fesztivál a 
Közösségi Házban.
Javasolta a beszámoló elfogadását azzal, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá a 
KEHOP_PLUSZ-2.2.1-25, Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken című pályázati 
kiírásra benyújtandó pályázati projekt tartalmát, a tervezés 1.200 eFt+áfa díját, továbbá a 
projekt kidolgozásához szükséges költséget, 500 eFt+áfa összeget.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 

10/2026. (II. 12. ) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő- 
testületi határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről, valamint a fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja azzal, 
hogy
- a Képviselő-testület jóváhagyja a KEHOPPLUSZ-2.2.1-25, Zöld-kék 

infrastruktúra fejlesztések településeken című pályázati kiírásra benyújtandó 
pályázati projekt tartalmát, a tervezés 1.200 eFt+áfa díját, továbbá a projekt 
kidolgozásához szükséges költséget, 500 eFt+áfa összeget.

Határidő: pályázati kiírás szerint 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

2./ Sásd Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése (I. forduló)
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

írásbeli előterjesztés -  a költségvetés tervezetéről -  a jegyzőkönyv mellékleteként 
csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a polgármesterek hitvallása szerint „a 
költségvetés elfogadása egy ünnep”, meghatározó, megállapítja az adott év működési és 
fejlesztési kereteit. Kiemelte, hogy az önkormányzat stabil pénzügyi alapokon áll, mivel 
hitelállománnyal nem rendelkezik, tartalékai biztosítottak. A Pénzügyi Bizottság ülésén 
megállapították, hogy a költségvetés megfelelő fedezetet biztosít a kitűzött célokhoz, amelyek 
jelentős része pályázati forrásból valósul meg, ugyanakkor minden pályázat önrészt igényel, 
amelyet az önkormányzatnak saját forrásból kell biztosítania.

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető elmondta, hogy az előkészítési időszak jelentős 
bizonytalanságok között zajlott. A pedagógus-bértámogatás mértéke a tervezés során 
módosult, ami az intézményi bérköltségek teljes újratervezését tette szükségessé. Hasonló 
változás történt a hivatali bérek finanszírozásában is, ahol a bérkiegészítési támogatás közel 
megduplázódott az eredeti elképzelésekhez képest.
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A közművelődési támogatások terén is utólagos korrekció jelent meg, így a költségvetési 
anyag véglegesítése több alkalommal módosítást igényelt. A 2026. évi költségvetés 
szerkezetében két jelentős változás emelhető ki a tavalyi évhez képest. Az egyik az 
önkormányzati finanszírozású fogorvosi ellátás bevezetése, amely kezdetben komoly kiadási 
kockázatot jelentett, azonban a működés tapasztalatai alapján a szolgáltatás közel nullszaldós, 
részben a nem kötelező ellátásokból származó bevételek révén. A másik jelentős változás a 
szociális feladatok átszervezése, a családsegítés az ESZK keretében, a Szociális Társulás 
fenntartásában működik tovább, és ez a költségvetési struktúrát is átalakította. A gyermek- és 
idősgondozási feladatok finanszírozása jelenleg kiegyensúlyozott.

Az Általános Művelődési Központ költségvetése négy fő feladatot foglal magában: óvoda, 
bölcsőde, közművelődés és étkeztetés. Az óvoda és bölcsőde esetében az állami támogatás 
megfelelő fedezetet biztosít, míg az étkeztetés és különösen a közművelődés 
alulfinanszírozott terület, amely önkormányzati kiegészítést igényel.

A hivatal finanszírozása több tényezőtől függ, nemcsak az álláshelyektől, ami függ az 
önkormányzatok lakosságszámától és függ attól is, hogy az egyes önkormányzatoknak milyen 
bevételei vannak. Korábbi években jelentős önkormányzati hozzájárulást, akár 20-25 mFt-ot 
nyújtott a hivatali bérek finanszírozásához az önkormányzat, azonban a központilag 
finanszírozott béremelések következtében ez az összeg csökkent, bár még így is 11 mFt 
önkormányzati forrást igényel.

A 2026. évi költségvetés főösszege a fent említett változás miatt 3.434.880 eFt, amelyből az 
ÁMK 527 mFt, a hivatal 303 mFt, mintegy 1,3 milliárd forint az előző évről áthozott 
pénzmaradvány, döntően fejlesztési célokra. Ez a szint korábban 1,6 milliárd forint volt. Az 
áthozott kötelezettségvállalások összege meghaladja az 1,1 milliárd forintot, amely elsősorban 
folyamatban lévő pályázati beruházásokhoz kapcsolódik. A működési kiadások összege 
megközelíti a 2,4 milliárd forintot, amelyből a személyi juttatások 760 mFt-ot, a dologi 
kiadások pedig 470 mFt-ot tesznek ki. A fejlesztési kiadások nagyságrendje megközelíti az 1 
milliárd forintot, amelyből mintegy 60 mFt saját forrás, a fennmaradó rész pályázati 
támogatás. A támogatások tekintetében a sporttámogatás keretösszege 1.200 eFt, amelyből 
300 eFt célzottan a pingpong szakosztály részére kerül elkülönítésre. A polgárőrség 100 eFt- 
os támogatásban részesül, míg a Támogató Szolgálat számára 600 eFt-os keret került 
betervezésre. Az orvosok támogatására külön keret áll rendelkezésre. A szolidaritási 
hozzájárulás tekintetében az előírt mérték 9.320 eFt, örömteli változás, hogy ezt az 
önkormányzatnak nem kell kifizetnie. A Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. havi 2.700 
eFt-os támogatással került betervezésre, figyelemmel arra, hogy a Kft. pályázati forrásból 
jelentős beruházásokat fog majd megvalósítani a településen. Az adóbevételek tervezése a 
2025. évi teljesítési adatok alapján történt, az építményadó és a magánszemélyek kommunális 
adója a tavalyi szinten került meghatározásra, míg a helyi iparűzési adó bevétele 127 millió 
forinttal szerepel a tervezetben, amely enyhe növekedést jelent az előző évi teljesítéshez 
képest, tavaly ugyanis 121 mFt volt a teljesülés. A fonyódligeti üdülő működtetésével 
kapcsolatban a tervezet szerint 2026-ban kizárólag a „lapos” épület kerülne hasznosításra, míg 
a főépület zárva maradna.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a főépület működtetése jelentős 
többletköltséget igényelne, amely nem térülne meg.
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A „lapos” épület esetében az önkormányzat érdemi bevételt realizálhat, miközben az 
üzemeltetési költségek alacsonyan tarthatók. Elmondta, hogy a Sásához hasonló méretű 
települések túlnyomó többsége az elmúlt években értékesítette üdülőingatlanát, nem 
önszántából, hanem azért, mert a gazdaságos fenntartás és kihasználtság nem volt biztosítható. 
Kiemelte, hogy Sásd Város Önkormányzata nem kívánja értékesíteni az üdülőt, attól nem kell 
tartani, azonban a működtetés csak akkor indokolt, ha az gazdaságosan megvalósítható. 
Elmondta, hogy az elmúlt 5-6  évben minden évben fordított az önkormányzat kisebb-nagyobb 
összegeket az üdülő állagmegóvására és korszerűsítésére. Ezek között szerepelt tetőfelújítás, 
nyílászárócsere, külső homlokzatfestés, valamint klímaberendezés telepítése. Ugyanakkor 
hangsúlyozta, hogy egy közel 100 kilométerre fekvő ingatlan esetében a jelentős volumenű, 
több tízmilliós beruházások megalapozottságát körültekintően kell mérlegelni. Amennyiben a 
„lapos” épület gondnok nélkül is üzemeltethető, az több havi bérköltség megtakarítását 
jelentené, ami lehetőséget adna arra, hogy az üdülő bérleti díjai ne emelkedjenek. 
Megköszönte Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető munkáját.

Nagy Latos László pénzügyi irodavezető a költségvetés személyi állományával 
kapcsolatban elmondta, hogy az álláshelyek száma 78 fővel került betervezésre, amely a 17. 
számú mellékletben részletesen szerepel. A létszámcsökkenés oka, hogy a Gyennekjóléti 
Központ 7 fővel kikerült az önkormányzati fenntartásból az átszervezést követően. A tartalék 
összege 171 mFt, amelyből 54 mFt működési célú tartalék, a fennmaradó rész pedig három 
különböző fejlesztési célú tartalékkeretből tevődik össze. Elmondta, hogy a Civil alap a tavaly 
megemelt, 2 mFt-os keretösszeggel idén is változatlanul szerepel a tervezetben.

Urvald Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy az intézmények működési és 
fejlesztési kérelmei között minimális eltérések mutatkoztak a kiadott anyaghoz képest. Két új 
tétel került beemelésre: a Vállalkozói Piknik 800 eFt-os kerettel és a helytörténeti kiállítás 
kiállítótér kialakítása 300 eFt-os kerettel. Elmondta, hogy valamennyi benyújtott kérelem 
finanszírozható, részben saját forrásból, részben pedig elnyert pályázati támogatások terhére. 
Az elnyert pályázatokból finanszírozandó rész több millió forintot tesz ki, amely a kérelmek 
összértékének több mint 10%-át meghaladja. Megállapítható, hogy a költségvetésük nem 
tartalmaz bizonytalan bevételeket, pályázni továbbra is érdemes az önkormányzati 
támogatásra (REKI). Megköszönte a pénzügyi irodavezetőnek és munkatársainak a munkáját.

Dr. Jusztinger János polgármester kiemelte, hogy a 2026-os év a pályázati projektek és az 
önerős beruházások tekintetében is jelentős előrelépést fog jelenti a település számára. A 
rendelő építése -  további sikertelen közbeszerzési eljárást követően -  végre megkezdődhet a 
következő hetekben. Másik elnyert pályázat alapján megvalósulhat a Deák téri 
buszpályaudvar környezetének teljes körű felújítása. Várhatóan lezárul a múzeum projekt ex 
ante bírálata is, amely lehetővé teszi a közbeszerzési-ajánlatkérési, majd a kivitelezési szakasz 
megindítását. A Versenyképes Járások Program első és második kiírása keretében több 
beruházás indul, így a pénteki piactér felújítása, a hivatal parkolójának aszfaltozása, a 
Közösségi Ház konyha fejlesztése, valamint gépjárműbeszerzés is történik. Tovább 
folytatódnak a csapadékvíz-elvezetési projektek is Hömyéken és a Kossuth utcában. Az 
újtelepi rendezvényteret is hamarosan átadják. Emellett a költségvetés lehetőséget biztosít 
jelentős béremelések finanszírozására is. Elmondta, hogy több mint húsz éves testületi 
munkája során nem emlékszik olyan évre, amikor valamennyi intézményi és egyéb kérelem 
teljes egészében finanszírozható lett volna, ezenfelül jelentős tartalék is rendelkezésre áll.
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Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a 2026. évi költségvetési rendelet végleges 
elfogadására a korábban jelzett március 5-i ülésen kerül sor. Mindenki előtt ismeretes, hogy 
az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a költségvetési rendelet végleges elfogadását 
minden alkalommal közmeghallgatás előzte meg, amelyet közvetlenül követett a rendelet 
elfogadása. Az idei évben -  elsősorban nem a költségvetési rendelet tartalmára tekintettel, 
hanem a közmeghallgatás időzítésére, a kampányidőszakra figyelemmel -  úgy döntött a 
képviselő-testület, hogy a költségvetési rendeletét elfogadását követően ismerteti.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta az írásban kiadott jegyzőkönyv mellékleteként 
csatolt, Sásd Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetése tervezetének elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 

11/2026. (11.12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az írásban kiadott, jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolt, Sásd Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetése 
tervezetét elfogadja.
A Hivatal Pénzügyi Irodája ennek megfelelően készítse el az önkormányzat 2026. évi 
költségvetési rendeletének tervezetét.
A polgármester a rendelettervezetet terjessze be a képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Határidő: március 15.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

3./ SZMSZ felülvizsgálata
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a rendelettervezetről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a rendelet módosítása az idei évben esedékes belső 
ellenőrzési vizsgálat miatt szükséges. A belső ellenőr az önkormányzatok közérdekű 
adatközzétételi kötelezettségének teljesítését, valamint annak módját vizsgálja. Hasonló 
ellenőrzés már lezajlott Oroszló településen, ahol tapasztalatként merült fel, hogy az SZMSZ 
nem tartalmazta kellő részletességgel a közérdekű adatok közzétételének konkrét helyét, azaz 
nem nevesítette egyértelműen az önkormányzat hivatalos honlapjára történő közzétételt. A 
jelen módosítás célja ezért az, hogy az SZMSZ kiegészüljön a közérdekű adatok 
közzétételének pontos helyével, kifejezetten megjelölve az önkormányzat honlapját mint 
hivatalos közzétételi felületet. A módosítással egyidejűleg sor kerül a költségvetési rendelet 
elfogadási rendjének pontosítására is: az SZMSZ-ből kikerül az a rendelkezés, amely a 
költségvetési rendelet elfogadását kötelező jelleggel közmeghallgatáshoz kötötte. A testület a 
módosítással egyrészt eleget tesz a belső ellenőrzési vizsgálat által megfogalmazott 
elvárásoknak, másrészt rendezi a költségvetési rendelet elfogadásának eljárási szabályait.
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Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek az írásban kiadott rendelettervezet 
elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi rendeletet alkotta:

Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2026. (11.16.) önkormányzati rendelete

A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
10/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

4./ Telekadó bevezetésének előkészítése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztináéi' János polgármester elmondta, hogy az elmúlt években többször felmerült 
annak gondolata, hogy a városban -  hasonló nagyságú települések gyakorlatához igazodva -  
bevezetésre kerüljön egy olyan adónem, amely jelenleg még nem létezik a településen. 
Hangsúlyozta, hogy ilyen szempontból Sásd kedvező helyzetben van, hiszen sem általános 
telekadó, sem kifejezetten a vállalkozásokat terhelő telekadó nincs hatályban, ami a települést 
bizonyos értelemben „adóparadicsommá” teszi a környező városokhoz képest. A javaslat 
azonban nem általános jellegű adó bevezetésére irányul, hanem egy kifejezetten szűk körre 
bevezetendő telekadóra, amely kizárólag a vállalkozások tulajdonában álló, beépítetlen 
telkeket érintené.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy 2021-2022-ben már előkészítették, de végül 
visszavonták a telekadót. Az akkori telekadó arra épült, hogy főszabályként mentesítette volna 
a magánszemélyeket, kivéve azokat az eseteket, amikor egy telek hosszú ideig beépítetlen 
maradt. Az akkori elképzelés szerint öt év türelmi idő állt volna rendelkezésre: ezen időszak 
alatt a tulajdonos csupán a normál kommunális adót fizette volna, majd az ötödik évet 
követően, amennyiben a telek továbbra is beépítetlen marad, a kedvezmény megszűnt volna, 
és telekadó-fizetési kötelezettség lépett volna életbe. Ezen az eseten felül ez az adótípus főként 
a vállalkozásokat érintette volna. A korábbi próbálkozás során különösen a kisebb 
vállalkozások részéről volt ellenállás. Elsősorban azok az egyéni vállalkozók tiltakoztak, akik 
saját lakóingatlanukban működtették a vállalkozásuk székhelyét vagy telephelyét. Felmerült 
az az érv is, hogy a telek négyzetméter-alapú adóztatása nem áll feltétlenül arányban a 
vállalkozás gazdasági teljesítményével vagy működésének volumenével. A mostani javaslat 
egyik lényeges módosítása éppen az, hogy a beépített telkek beépítetlen része sem képezné az 
adó alapját; kizárólag a teljes egészében beépítetlen, vállalkozói tulajdonban álló telkek 
lennének érintettek. További változtatás, hogy az adó bevezetése nem január 1-jével történne, 
hanem évközi, féléves bevezetéssel. Konkrét területek is szóba kerültek, különösen a 
mezőgazdasági és ipari telkek, amelyek jelentős alapterületük miatt számottevő adóbevételt 
jelenthetnek.
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Az elhangzott számítások szerint a korábban javasolt, négyzetméterenként 12,-Ft-os 
mértékkel számolva egyes nagyobb területek esetében akár 1-1,5 mFt éves adóbevételt is 
jelenthet.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy más településeken -  például Mágocs -  
ez az adónem régóta bevett gyakorlat, sőt olyan helyeken is alkalmazzák, ahol az iparűzési 
adó mértéke magasabb, mint Sásdon. Úgy gondolja, hogy nem kell lemondania a városnak 
sem erről. A lakosság azt a problémát látja, hogy a város központjában évek óta beépítetlen, 
elhanyagolt terület található, gazos, szemetes környezet, úgy gondolják, hogy az 
önkormányzaté a felelősség még akkor is, ha a terület magántulajdonban van. Ha a város 
központi részén található, hosszabb ideje beépítetlen terület kapcsán a tulajdonosnak 
valamilyen oknál fogva megéri beépítetlenül hagyni óriási területeket, akkor ő viselje is ennek 
terhét. Fontos a munkahelyteremtés lehetősége, külön problémaként merült fel az 
iparterületek kihasználatlansága. Volt érdeklődés raktárépítés és egyéb beruházások iránt, 
azonban a megfelelő terület biztosítása nem volt lehetséges, mivel az önkormányzat nem 
rendelkezik iparterületekkel. Elsőkörben meg kell vizsgálni a kisebb telkeket, továbbá 
meghatározható-e olyan minimumterület, amely alatt az adókötelezettség nem áll fenn.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a telekadó bevezetése tájékoztató jellegű volt, és a 
konkrét rendeletalkotás előtt további vizsgálatok szükségesek.

5./ Polgármester 2026. évi szabadság ütemterve 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a szabadság ütemtervről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést mindenki kézhez 
kapta, kérte ennek elfogadását. Szabadságát ugyan idén is csak „papíron” tudja kivenni, de 
megteszi, s más településekkel ellentétben nem váltatja meg annak ellenértékét.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

12/2026. (11.12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az írásban kiadott, 
jegyzőkönyv mellékleteként becsatoltak szerint Dr. Jusztinger János 
polgármester 2026. évi szabadság ütemtervét jóváhagyólag tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester
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6./ Polgármester 2026. évi cafeteria juttatása 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

Dr. Jusztinger János polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban bejelentette személyes 
érintettségét. Kérte ennek elfogadását. Az ülés vezetését átadta Pintér Gábor 
alpolgármesternek.

Pintér Gábor alpolgármester az ülés vezetését átvette. Javasolta a testületnek, hogy a 
polgármester napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségét állapítsa meg.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete -  6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
13/2026. (11.12. ) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Jusztinger 
János polgármester napirendi ponttal kapcsolatos személyes 
érintettségét megállapította.

Pintér Gábor alpolgármester felkérte jegyző asszonyt a napirendi pont ismertetésére.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a polgármester részére biztosított cafetéria keret 
összege évek óta változatlan, nettó 400 eFt, amely megegyezik a köztisztviselők számára 
biztosított éves cafetéria juttatás mértékével. Az összeg a 2026. évi költségvetés tervezetében 
is betervezésre került, így pénzügyi fedezete rendelkezésre áll. Az előteijesztés célja az volt, 
hogy a képviselő-testület a juttatás összegét formálisan is állapítsa meg a 2026-os évre 
vonatkozóan.

Pintér Gábor alpolgármester javasolta a testületnek, hogy Dr. Jusztinger János polgármester 
részére 2026. évre nettó 400.000,-Ft cafeteria juttatást állapítson meg.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül (Dr. Jusztinger János polgármester érintettség miatt nem szavazott) -  az 
alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
14/2026. (11.12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Jusztinger János polgármester 
részére 2026. évre nettó 400.000,-Ft cafeteria juttatást állapít meg.

Határidő: közlésre azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Pintér Gábor alpolgármester visszaadta az ülés vezetését.

Dr. Jusztinger János polgármester visszavette az ülés vezetését.
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7. / Sásd és Térsége Terület- és Humánfejlesztési Nonprofít Kft. 2026. évi támopatási
kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a Kft. kérelmét mindenki kézhez kapta, 
amelyben összesen 1.500 eFt támogatást igényelnek a 2026. évre. A kérelem két fő 
feladatellátási terület finanszírozására irányul: a támogató szolgálat működtetésére, valamint 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítására. A részletezés szerint a jelzőrendszeres 
szolgáltatásra 963 eFt, míg a támogató szolgálatra 612 eFt támogatási igényt jelöltek meg.

Rabb Gvőzőné a Népjóléti Bizottság elnöke elmondta, hogy a kérelmet a Népjóléti 
Bizottság megtárgyalta, a bizottság döntése szerint a támogató szolgálatot támogatja a 2025. 
év elszámolást követően, a jelzőrendszeres szolgáltatást viszont nem támogatja. A bizottság 
véleménye, hogy elavult a házi jelzőrendszeres segítségnyújtás, különösen annak fényében, 
hogy időközben elindult az állami fenntartású, korszerűbbnek és modernebbnek ítélt 
„Gondosóra” program.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a Népjóléti Bizottság javaslatának elfogadását. 

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

15/2026. (11.12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásd és Térsége Terület- és 
Humánfejlesztési Nonprofít Kft. részére 2026. évi működéséhez kérelmére 612 eFt 
vissza nem térítendő működési támogatást állapít meg.

Határidő: kifizetésre: az elszámolást követő 30 napon belül 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

8. / Rendőrőrs épület korszerűsítése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a levélről, az árajánlatról és a megállapodásról -  a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a tavaly év végén a Versenyképes 
Járások Program előzetes polgármesteri koordinációs ülésen a hegyháti járás 
polgármestereivel egyeztettek a Sásdi Rendőrőrs épület felújításáról, különösen a vizes 
blokkok kialakításáról. A résztvevők abban állapodtak meg, hogy a beruházás költségeit a 
járás települései lakosságarányosan viselik, és minden önkormányzat a saját költségvetésében 
tervezi a rá eső összeget.
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A Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. készített költségtervet, amely 9.986769,-Ft-ot 
jelent, majd ezt az összeget lakosságarányosan osztották szét. Jegyző asszony valamennyi 
önkormányzat részére elküldte az ezzel kapcsolatos tájékoztató levelet. A Kft. dolgozói 
jelenleg a Nemzetiségek és Civil Közösségek Házában dolgoznak, majd az Arad utcában 
folytatják és ezt követően pedig a vizesblokkok kialakítása kezdődik az elfogadott 
költségvetések után.
Javasolta a testületnek az írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként csatolt megállapodás 
elfogadását, továbbá a testület felhatalmazását a megállapodás aláírására.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

16/2026. (II. 12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásdi Rendőrőrs épületének 
korszerűsítése, a járás önkormányzatai közös teherviselése tárgyában a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolt megállapodást elfogadja, annak aláírására felhatalmazza a 
polgármestert.
A Képviselő-testület a munkálatok elvégzésével a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit 
Kft-t megbízza.

Határidő: szerződéskötésre: 2026. március 15.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

9.1 Dr. Szabó Csaba fogorvos kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy mindenki kézhez kapta a kérelmet.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a fogorvosi szolgálat működése kapcsán rendkívül 
pozitív visszajelzések érkeztek. A jelenlegi fogorvos annyira népszerű és keresett, hogy akár 
a körzeten kívüli páciensek is felkeresik, és a körzeten belül sokan szeretnének előrébb kerülni 
a sorban, amit azonban a rendelés szabályai nem tesznek lehetővé. A fogorvos felajánlotta, 
hogy a rendelési időn kívül heti néhány órában magánrendelést is tartana az önkormányzati 
rendelőben.

Rabb Gvőzőné képviselő elmondta, hogy személy szerint is beszélt Dr. Szabó Csaba 
fogorvossal, aki nagyon elkötelezett, tapasztalt szakember, emiatt sokan keresik, valóban 
hosszú a várakozási idő is.

Koszorús Tímea jegyző megjegyezte, hogy a korábbi állapotokhoz képest jelentős javulás 
tapasztalható a várakozási időben és az ellátás minőségében.
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Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy a fogorvos munkáját 
támogassa, és engedélyezze a magánrendelés lehetőségét a rendelőben.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

17/2026. ÜL 12.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Szabó Csaba fogorvos 
kérelmére hozzájárul a Sásd, Szent I. út 23. szám alatti önkormányzati rendelőben 
rendelési időn kívül magánrendelés folytatásához.

Határidő: közlésre azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Mivel több napirendi pont nem volt, Dr. Jusztinger János polgármester mindenkinek 
megköszönte a megjelenést, a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatta ülésezését.

Dr. hiszti nger János 
polg^uepter

Koszorús Tímea 
jegyző
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J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. február 12. napján
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére

Takácsné Somogyvári Mária ÓQ&uIM̂ U OóvAL

Urvald Péter



J E L E N L É T I  Í V

Koszorús Tímea 

Nagy Lajos László

Dr. Hevesi Éva

Baranya Vármegyei Kormányhivatal képviseletében:

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. február 12. napján
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent meghívottak részére

Galambosné Wágner Éva 

Király Tamás Dávid

Gálné Banizs Gabriella 

Papp Tímea 

Hajós Angéla

Merk Zsolt 

Bíró Józsefné 

Orsós Józsefné 

Ambrus Attila



Jegyzőkönyv

Ülés helve: Városháza Tanácskozótenne
Jelen voltak: Jelenléti ív szerint

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent tagokat és megállapította, 
hogy az 5 tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta az írásban kiadott napirendeken túl vegyék fel a Sásdi ÁMK Óvodájának és Bölcsődéjének 
nyári zárása napirendet megtárgyalásra.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban és szóban előterjesztett napirendi pontokat 
egyhangúan elfogadta az alábbiak szerint:

Készült Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottságának 2026. január 22. napján tartott üléséről.

Bizottsági ülés napirendje:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

2. Sásdi ÁMK Óvodájának és Bölcsődéiének nyári zárása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

3. Szociális ügvek
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

A bizottság a 3. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Napirend tárgyalása:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a helyi háziorvosoktól támogatási kérelem került benyújtásra. 
Az éves befizetett iparűzési adó összegét kérik vissza támogatás formájában. Elmondta, hogy 
összegszerűen kb. 1 millió forintról lenne szó háziorvosonként. Kérelmüknek az alapja, hogy a helyi 
adókról szóló törvény lehetőséget biztosít, hogy az egészségügyi vállalkozások számára biztosítson az 
önkormányzat adómentességet. Ezt az önkormányzat meg is adta, csak maga a törvény ezt keretek közé 
szorítja és 20 millió forintos évi bevételnél ez az adókedvezmény már nem jár.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta, hogy az bizottság azzal a javaslattal terjessze a kérelmet 
a képviselő-testület elé, hogy a visszatérítés teljes összegét adják meg, melyet az év eleji költségvetés 
tervezetbe építsenek be.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
1/2026. (I. 22.) számú határozat

Sásd Város Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága a háziorvosok 
támogatási kérelmét azzal javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a 
támogatás teljes összegét térítsék meg a 2026. évi költségvetésből.

2. Sásdi ÁMK Óvodájának és Bölcsődéiének mvári zárása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásos előterjesztés a Sásdi ÁMK Óvodájának és Bölcsődéjének nyári zárásáról a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolva.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a Sásdi ÁMK Óvodájának és Bölcsődéjének nyári nyitva 
tartásával kapcsolatosan a bizottságnak önálló hatásköre van, ebben döntési jogosultsága van.
Nyárra az előzetes felmérések alapján változó mértékben tartanak igényt a szülők óvodai ellátásra 
gyermekük számára. Május környékén újra felmérik az igényeket és majd meglátják, hogy lesz-e 
változás. A szülői igények alapján július lenne alkalmas a nyári szünet kijelöléséhez. Ebben az 
időszakban is tartanak gyermekfelügyeletet a dolgozó szülők gyermekeinek. Egy csoportban fogadnák 
a gyerekeket és a többi csoportban lehetőség lenne a kötelező karbantartó, fertőtlenítő munkálatok 
elvégzésére. A bölcsődei csoportban július hónapban két hétig nincs szülői igény 2026. július 20-31. 
Elmondta, hogy a bölcsőde egész nyáron ügyeletet biztosít, kivéve a nyári zárás időtartamában. 
Az óvodánál a fenntartó felé a nyári zárás javasolt időtartama 2026. 07.20-07.31-ig, az igényeket erre 
az időszakra is felmérik és szülői igénylés esetén a nyári zárás időszakában folyamatosan az igénybe 
vevői létszámnak megfelelően legalább egy csoportban gyermekfelügyeletet és étkezést biztosítanak, 
tehát nincs zárás.

Rabh Győzőmé a bizottság elnöke javasolta a Sásdi AMK Óvodájának és Bölcsődéjének nyári 
zárásáról szóló beszámolót tudomásul venni.

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Kénviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
2/2026. fi. 22.) számú határozat

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága a Sásdi Általános 
Művelődési Központ Óvodája és Bölcsődéje nyári munkarendjét a 
következők szerint jóváhagyja. Az óvoda nem zár be a nyár folyamán, de 
a szülői igények alapján 2026. július hónapban összevont csoportban 
biztosít gyermekfelügyeletet az igénylők számára. A bölcsőde a szülői 
igényfelmérés alapján 2026. július hónapban két hétig zárva tart.

Miután több napirendi pont nem volt, Rabb Győzőné, a bizottság elnöke az ülést bezárta, a bizottság 
munkáját zárt ülésen folytatta.
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